В Омске вынесен приговор руководителю регионального управления Россельхознадзора, признанному виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора исполняющему обязанности руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Омской области Виктору Лаутеншлегеру. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использование служебного положения, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2006 - 2008 годах в Кормиловском районе Омской области Лаутеншлегер, являясь директором ООО «Русское зерно», похитил из бюджета Российской Федерации денежные средства в общей сумме около 3 миллионов 700 тысяч рублей путем незаконного возмещения налога на добавленную стоимость и получения субсидий. Так, по данным следствия, обвиняемый умышленно, используя свое служебное положение в корыстных целях, отразил в бухгалтерском учете предприятия и в налоговой декларации заведомо ложные сведения о выполнении строительных работ по реконструкции и модернизации коровника в деревне Веселый Привал и оказании услуг по поставке строительных материалов со стороны нескольких фирм, которые фактически являлись однодневками, а также представил в налоговый орган документы, содержащие ложные сведения, на возмещение из федерального бюджета налога на добавленную стоимость. На основании подложных документов в феврале 2008 года на расчетный счет ООО «Русское зерно» было перечислено 3,2 миллиона рублей, которые обвиняемый похитил. Кроме того, обвиняемый в рамках приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» взял в Россельхозбанке целевые кредиты на развитие животноводства, после чего представил в Министерство сельского хозяйства документы, содержащие ложные сведения о целевом использовании кредитных денежных средств, на основании которых незаконно получил субсидии в общей сумме 485 тысяч рублей на возмещение затрат по уплате процентов по кредитам. Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Омской области.

В ходе следствия и в суде Лаутеншлегервину не признал, однако в полном объеме возместил сумму причиненного ущерба. Во время следствия онразличными способами препятствовал расследованию, намеренно затягивая время ознакомления с материалами уголовного дела, в связи с чем органы следствия были вынуждены неоднократно обращаться в суд с



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ходатайствами об ограничении обвиняемого и его трех адвокатов во времени ознакомления с материалами уголовного дела. Ходатайства органов следствия судом были удовлетворены.

Приговором суда Лаутеншлегеру назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы в колонии общего режима со штрафом в размере 1 миллиона рублей. Подсудимый взят под стражу в зале суда.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/993481